
Prvý ročník CUBICON STREETCUP 2014

  

Hrá sa v troch kategóriach a to MUŽI, MIX a juniori U-19. Takže zahrať si môžu ako mladí tak aj
menej mladí, ženáči so ženami, zarastení autobusári, ale aj tvoja mamka. Hrá sa na parádne
plexisklové koše s oficiálnymi loptami spalding určenými na 3x3 basket. Ostatné pravidla by si
mal poznať z videohier, ale ak nie nevadí to doriešime priamo na mieste.

  

Prečo by som mal prísť? Máš už basketu toto leto plné zuby? Máš to ďaleko? Repre hrá
nahouby? Bojíš sa, že sa stratíš v uličkách nášho hlavného mesta? Frajerka ťa nechce pustiť?
Alebo máš iné pochybnosti? Následujúce riadky teda čítaj pozorne. Bude predovšetkým kvalitný
streetball. Veľkosti svojich ehm výskokov si zmerajú borci v Slam Dunk contest a presnú ruku
zas v súťaži 3-point shooting. Aby sme ťa motivovali tak sme pripravili ceny v podobe,
nákupných poukážok do Bballtownu, všakovakých tričiek a hodnotných vecných cien. A trofej,
ktorú si môžeš dať doma na poličku nad posteľ. Áno, takýto super my sme, ale aby toho nebolo
málo, bude sa aj cvičiť.

  

Tréneri z Hamilton fitness clubu už chystajú disciplíny, ktorých sa môže zúčastniť každý kto
príde, alebo len pôjde okolo a vybojovať si kredity na prestížnu kliniku Medante, a samozrejme
kopu ďalších cien. Určite to bude švanda, veď prídu ťa pozrieť chalani z fitmagazínu BorisB a
Valihora. Ruku na srdce, kto by nechcel vyzerať ako oni?

  

  

Stále Ti nestačí? No dobre, hráči a tréneri z Bratislava Monarchs budú naživo prezentovať
americký futbal, dokonca si budeš môcť vyskúšať skutočnú výstroj a presvedčiť sa o tom aký je
futbal tvrdý ale skvelý šport a zistíš, že nie si taký hustý ako si si možno myslel. Latino
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tanečnice La Suerte a spevácke vystúpenia len dokreslia celkový dojem nech to nie je len o
pote a zošúchaných podrážkach. Stánky s občerstvením sú samozrejmosť a tak sa ti nestane,
že budeš hladný alebo smädný pretože hlad zapiješ a smäd zaješ. Občerstvenie máš v rámci
štartovného, čiže nevstaneš ráno úplne nadarmo.

  

Ešte sme nespomenuli tombolu, v ktorej sú vypeckované ceny, a tak sa ti môže pritrafiť, že
domov pôjdeš s vínkom chateau de cubicon, balíčkom kozmetiky, kusom drahého oblečenia,
alebo hlavnou cenou, poukážkou v hodnote 400€ do kliniky Medante, kde si môžeš dať spraviť
terapiu na tvoje Xové nohy. Tvoj nudný život asi nezachránime ale minimálne si užiješ super
deň.

  

Podčiarknuté, zhrnuté. Hráme o ceny nevyčísliteľnej hodnoty. Numero uno je určite pobyt pri
mori v 4* apartmáne na dve noci. Luxusná večera pre celý tím, celodenné lístky do Wakelake
Zlaté Piesky, kredity do prestížnej kliniky v hodnote 4000€, poukážky na nákup v Bballtowne,
výživové doplnky, drahé, luxusné, a snobské polokošele z Paríža, vecné ceny od kozmetiky po
lopty atď atď. Všetko spravodlivo rozdelené do jednotlivých skupín a súťaží.

  

Okrem iného Ti spravíme aj fotku aby si #si #mohol #dať #hashtag #na #instagram a budeme aj
natáčať. Takže sa možno mihneš v nejakom tom prestrihu.

  

Ak sme na niečo zabudli, píšte na mail cubiconstreetcup@gmail.com  . Všetky informácie
hľadaj na faceboočiku cubicon streetcup. Pre registráciu stačí napísať na vyššie uvedený mail.
Čas máš už len do 28.8. do 00:00 tak to nezmeškaj a dokáž Jarovi Cihovi, že ho vieš poraziť..
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